TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU I I a C I—I O pT

Fa6aputHbie
pa3mepbl (MM)
(BxLLUxTI)

LLika TeNEKOMMYHUKALMOHHbIN
LLUTK-M

O6o3Ha4yeHue
wkadcpa (aprukyn)

YnakoBKa
(mecT)

Mone3Hasn
rny6uHa (Mm)

LUTK-M-30.6.6 1515x600x625 455 72 | 30 3

LLITK-M-30.6.8 1515x600x825 655 82 | 30 3 NODY.301445.697 NC
LUTK-M-30.6.10 1515x600x1025 855 94 30 3 ?;ﬂsg”seogggg‘ﬁ?g%yf_“z 003
LUTK-M-30.8.8 1515x800x825 655 97 30 3 rocT 32127_2013'
LUTK-M-30.8.10 | 1515x800x1025 855 10 | 30 3

LUTK-M-36.6.6 1780x600x625 455 82 | 36 3

LUTK-M-36.6.8 1780x600x825 655 92 | 36 3

LUTK-M-36.6.10 | 1780x600x1025 855 105 | 36 3

LUTK-M-36.8.8 1780x800x825 655 110 | 36 3

LUTK-M-36.8.10 | 1780x800x1025 855 123 | 36 3

Bb('ﬁ())Ta O603Ha4yeHue wkada (apTukyn)*

MokpbITHE — Kpacka NoNMMEpPHO-MOPOLLKOBas, LWarpeHb, ¢ NpefBapuTenbHbIM (hoChaTUpOBaHNEM. 30 LITK-M-30.6.6 | LUTK-M-30.6.8 | LUTK-M-30.6.10 | LUTK-M-30.8.8 | LUTK-M-30.8.10
LiBeT: RAL 7035 cBetno-cepbivi nn6o RAL 9005 yepHbin.
[onycTtnmas pacnpegeneHHasa ctatnyeckas Harpyska go 900 kr.

36 LUTK-M-36.6.6 | LUTK-M-36.6.8 | LUTK-M-36.6.10 |[LUTK-M-36.8.8 | LUTK-M-36.8.10

LLnpwuHa (Mm)

FTABAPUTbI YITAKOBKU

Fny6uHa (Mm)

600 800 1000 800 1000

OGosHaueHue Mecro 1 MecTo 2 MecTo 3 * LLkachbl KOMMIEKTYIOTCS 3aAHEI METANINYECKON CTEHKON 1 TPEMsi BUAAMU ABEpEii: LeNbHOMETaNUYECKO,

Wwkadpa (aptukyn) Fa6aputHele Fa6aputHele Fa6aputHble C TOHMPOBaHHbLIM YAAPOMNPOYHbLIM CTEKIIOM U iBEPbIO C Nepdopaunenn. BosamoxHa komnnektaumns AByMs

pa3mepbl (MM) Kpenex | pasmepbl (MM) pa3mepbl (MM)
(BxLLIXI) (BxLLIXI) (BxLLIXI) ABEpPbMU, UCKIOYaloLLas 3aHI0K0 CTeHKy. bokoBble Npoembl Lwkada 6roKMpyoTCs METanMMYeckuMm CTeHKaMm.

IUTK-M-30.6.6 | 1425x710x255 | 48 615x720x155 | 19 | 1405x490x60 | 15 o
LLITK-M-30.6.8 1425x710x255 | 48 815x720x155 24 | 1405x690x60 | 20

LUTK-M-30.6.10 1425x710x255 | 48 1015x720x155 29 | 890x715x130 26 LLikad TenekoMmyHuKaLuMoHHbIA LUTK-M COOTBETCTBYET TEXHUYECKAM YCITOBUAM
LUITK-M-30.8.8 1425%x910x255 | 60 815x920x155 28 | 1405x690x60 20 TY PBE 800008148.001-2003 n np13HaH rogHbIM K 3KCnnyaTtaumm

LUTK-M-30.8.10 | 1425x910x255 | 60 1015x920x155 | 35 |890x715x130 | 26 WnxeHep no kauectey

LLITK-M-36.6.6 1695x710x255 | 56 615x720x155 19 | 1675x490x60 | 17 M.IM. /

815x720x155 24 | 1675x690x60 | 23 fuHRas nopmnee PacLIMpPOBKa MOAMMCH

1015x720x155 29 | 890x850x130 30
815x920x155 28 1675x690x60 23 yI'IaKOBI.I.WIK
1015x920x155 35 | 890x850x130 30

M.I. /

Nn4Haa noanucb pacwmndpoBka nognmcu

LUTK-M-36.6.8 1695x710x255 | 56
LUTK-M-36.6.10 1695x710x255 | 56
LUTK-M-36.8.8 1695x910x255 | 71
LUTK-M-36.8.10 1695x910x255 | 71

rof, MecsLl, YACno

|+ |+ [+ [+ [+ |+ |+ ]|+ ]+

rof, MecsLl, YACno

BHUMAHMUE!
MpouzBoauTenb ocTaBnsAeT 3a co60i NPaBo BHOCUTL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLUIO n3aenus 6e3 yxyaweHus
ero pyHKLUMOHaNbHbIX XapaKTepPUCTHUK. A3 0323



AKCECCYAPbDI

Moppo6Hasa nHdopmauus
Ha caTe WwWWw.Cmo.ru

Koa npoussogutens HaumeHoBaHue usgenus ApTukyn

Monku
73541620000 Monka nepd., rmy6uHa 390 Mm CB-39
73541600400 Monka nepd., rMy6uxa 450 mm CB-45
73541600500 Monka nepd., rny6una 580 Mm CB-58
73541600600 Monka nepd., rMy6uHa 620 mm CB-62
73541601100 Monka nepd., my6uHa 750 Mm CB-75
73541600401 Monka nepd. rpysonogbémMHocTbio 100 kr., ry6uHa 450 mm CB-45 Y
73541600501 Monka nepd. rpysonoabémMHocTbio 100 Kr., ry6uHa 580 Mm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpysonoabémMHocTbio 100 Kr., ry6vHa 620 Mm CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonoabemMHocTbio 100 Kr., rmy6uHa 750 Mm CB-75Y
30141601700 Monka nepd. BbIABWKHASA C TENECKONUYECKUMU HanpaensaoLwmmm, rmybuHa 450 mm TCB-45
30141601800 Mornka nepd. BbIABWKHASA C TENECKONMYECKMMI HanpasnsiiowmMu, rmy6brHa 580 Mm TCB-58
30141601900 [Monka nepd. BbIABWKHASA C TENECKONUYECKUMU HanpaensaoLwmmm, rmybuHa 620 mm TCB-62
30141602000 Monka nepd. BbIABWKHASI C TENECKONUYECKUMI HanpasnsoLwymu, riybuHa 750 mv TCB-75
73541600702 Monka nepd. kKoHconbHas 2U, rny6uxa 200 Mm MC-20
73541600701 Monka nepd. koHconbHast 2U, rnybuHa 300 Mm MC-30
73541600700 Mornka nepd. kKoHconbHas 2U, rmy6uHa 400 Mm MC-40
30141602101 Nonka KnaBnaTypHasi C TeNeckon. Hanp., perynupyemas rnybuHa 580-620 mm TCB-K4
73541600704 Monka ansi cTorikn nepd. KoHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpenneHvuem, rmybuHa 300 mm MC-30.2
73541600703 Monka Ans cTonku nepd. koHcornbHas 2U ¢ LeHTp. kpenneHuem, rnyovHa 400 My MC-40.2

Mopy BEHTUNATOP
30655822900 Mogaynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNATOPA, Konoaka R-FAN-2J
30655822901 Mozynb BEHTUNATOPHbIW, 2 BEHTUNSTOPA, KONOAKA, YEPHbIV R-FAN-2J-9005
30655826100 Mopgynb BeHTUNATOPHbIA, 36V-48V, 2 BeHTUNSTOpa, Konogka R-FAN-2J-36V-48V
30655823300 Mogynb BEHTUAATOPHbIN, 2 BEHTUSITOpPA C TEPMOPErynsiTopom R-FAN-2T
30655823301 Mopynb BEHTUNSTOPHBIN, 2 BEHTUINSTOPA C TEPMOPETYNSTOPOM, YEPHBIN R-FAN-2T-9005
30655825500 Mogaynb BEeHTUNATOPHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNsITOpa C TepMOPErynsaTopom, Konogka R-FAN-2TJ-36V-48V
30655823100 Mogynb BEHTUNATOPHbIW, 3 BEHTUNSATOPA, KONOAKa R-FAN-3J
30655823101 Mogayrnb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSATOPA, KOMOAKA, LBET YepHbIn R-FAN-3J-9005
30655826300 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 36V-48V, 2 BEHTUNSITOpa, KONOAKa R-FAN-3J-36V-48V
30655823500 Mogayrb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUIISITOPa C TEPMOPEryNSiTOPOM R-FAN-3T
30655823501 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSTOPA C TEPMOPErynsaTOPOM, YEpHbIN R-FAN-3T-9005
30655825900 Mogynb BEeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 3 BeHTUNsITOpa ¢ TepMOperynsaTopom, Konoagka R-FAN-3TJ-36V-48V

Mogaynb BeHTUNsATOpHbIA 19" 1U, 3 BeHTURsATOpa, peryn. rnybuHa 200-310 mm
30655824500 GlROITor Fahou Dl L R-FAN-3K-1U
30655824501 gﬂgggﬂgoﬁigg%rm?gg:mmm 1U, 3 BeHTUnsTopa, peryn. rmybuxa 200-310 mm R-FAN-3K-1U-9005

Mogaynb BeHTUnsTopHbI 19" 1U, 6 BeHTUNsATOPOB, peryn. rmy6uHa 390-750 Mm
30655824900 GlRoNTabr T hou ol R-FAN-6K-1U

Mopaynb BeHTUNATOpHbLIN 19" 1U, 6 BeHTUNsTOpoB, peryn. rmybuHa 390-750 Mm
30655824901 RO TOON AP OMATEDHEA bl R-FAN-6K-1U-9005

CunoBblie po3eTKu

CoBMeCTUM CO Bcemu Grnokamm po3eTok Rem

Ka6enbHbie opr usep
30536320400 [opn3oHTanbHbI kabenbHbI opraHaiidep 19" 1U, 4 konbua, cepbiii [KO-4.62/7035
30536320300 [opun3oHTanbHbI kabenbHbI opraHandep 19" 1U, 4 konbua, YepHbIi [KO-4.62/9005
30536320200 [opn3oHTanbHbI kabenbHbIn opraHaiaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, cepbii [KO-0-4.62/7035
30536320100 [OpW30HTanNbHbI kabenbHbIN opraHaisep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbLa, YepHbli KO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHbln opraHaiisep ogvMHapHbii 65x45 mm CM
74115102100 KabenbHbl opraHaiisep ogvHapHbii 90x65 mm Cb

Mpouue uspenusa
74115101000 Panblinadens B wkad 19" 1U -1
74115101001 ®danbwnaxHens B wkad 19" 2U -2
74115101002 Panbwinaxens B wkad 19" 4U P-4
30412122108 GdanblnaHens B Wwkag 19" 5U ri-5
29060900200 Hanpaenstowyue (yronku) Anst HanonbHbIX Lkados, rmy6uHa 580-620 MM (komnnekT) Y0-58/62
29060900300 Hanpasnstouve (yronku) Ang HanonbHbIx Wwkados, rmy6uHa 750 Mm (KoMNnekT) 0-75
30541536200 KomnnekT LeTo4yHoro BBoda B Wkad), yHMBepcanbHbilii B-LL-55 210A
30541536200 KomnnekT LweTo4YHoro BBoAa B Lkad, yH1BepcasbHbIn B-LLI-55 420A
14050900100 KomnnekT MoHTaxHbIn Ne 1 (BUHT, Wwanba, raika), ynakoska 50 wr. -1-50
14050900200 KomnnekT MoHTaxHbIM Ne 2 (BUHT, Wwaiba, raika c 3aLienkon), ynakoska 50 wT. -2-50
30111721500 Bokc onTuyeckuin 19" ¢ koMnnekTom BCTaBok (Maty-naHens 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 Manens TenedonHas 19", 180 nap MNT-18
30517720100 MaHenb 3a3emneHunsi ropusoHTanbHas 19" M3-19
30517720200 MaHenb 3a3emnexus BepTukanbHas 500 mm M3-500
30517720201 MaHens 3asemneHus sepTukansHas 1000 Mm M3-1000

1.HASHAYEHUE

1.1. Wkad TenekommyHukaumoHHbin LUTK-M (ganee — wkad) npeaHasHaveH Ans pa3MeLLeHnst SNeKTPOHHOTO 1
3MEKTPOTEXHUYECKOrO 00O0pyAOBaHWs, annapatypbl TEMEKOMMYHUKaLMOHHBIX CUCTEM, Nepefayy u XpaHeHus
MHGOPMaLMN B 3aKpbITbIX NoMeLleHusx. Knacc sawumtsl— 1P 20.

1.2 Bug knumatndeckoro ucnonHexuns YXI14.2 no FOCT 15150 ¢ npegensHbiMy pabounMmn TemnepaTtypamu Bo3ayxa
npw akcnnyataumy ot nntoc 1°C go nmtoc 45°C n oTHocuTENbHOM BNaxxHocTU He 6onee 80% npm 20°C.

1.3 He npegHa3HayeH Ans akcnnyaTaLuum Bo B3pbIBOMOXapOOnacHbIX 30HaXx.

1.4 Wkad B nonHocTblo cobpaHHOM BUAe (C YCTaHOBMEHHbIMW MeTanIM4yeckuMmm ABepsamuy, 3agHen n 60KoBbIMM
CTEHKaMU), UMeeT cTeneHb 3aLuThbl, 06ecnevnBaemort obonouykon, IP20.

1.5 ObecneyrBaloT BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM NaHenemn cucTeMbl HECYLLIMX KOHCTPYKUMA 482,6 mm no FTOCT 28601.1
(19" no MK 297).

2. ONMUCAHUE N30ENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHyto kapkacHyto KOHCTpyKUMto. [ocTaBnseTcs B 3-X TpaHCNOPTHbIX MecTax. CocTout u3
OCHOBaHWS, KPbILLW 1 BYX CBAPHbIX pam, COEANHEHHbBIX KOMMIEKTOM LLUBESSIEPOB.

2.2 B 3aBMCMMOCTM OT KOMMIeKTauun, wkad MOXeT NOCTaBNsATLCA C NepeaHein ABepblo, 3aAHelN CTeHKoN nmbo
[OBEpPbIO, YCUIEHHbIMM GOKOBBIMU CTeHKaMu. [1Bepb (huKcMpyeTcs 3aMKOM C MOBOPOTHOW PyyKoW. BosmoxHa
yCTaHOBKa [1BepV Kak C NeBOW Tak 1 CrpaBoi CTOPOHbI. Yron oTkpbITvsA ABepn 180°. Bo3amoxHa nocTtaBka ¢ ABEPbIO
MeTannuyeckon, nepoprpoBaHHO NMMB0O C yaaponpoYHbIM TOHUPOBAHHBLIM CTEKIIOM (ONPeAEnsieTcs Npu 3akase).
2.3 B kpblly 1 OCHOBaHWe LiKaga MOXHO YCTaHOBWTb BEHTUNSATOPHbIE MOAYNM NMOTOMOYHbIE HA ABa UMW Tpu
BeHTUNATopa no TY PB 800008148.004—2005. B kpbiwn 1 ocHoBaHMA wkados rmybuHon 600 mm 1 800 mMm
BO3MOXHa yCTaHOBKa M0 [ABa BEHTUMATOPHbLIX MoZyrnew, a B wkadbl rmy6uHon 1000 MM — no Tpu. Takke B Kpbille
MUMeeTcst AOMNoNnHUTENbHas nepdopaunsa n oTBepcTusa noA kabenbHbii BBoA 212x110 MM, C BO3MOXHOCTbIO
YCTaHOBKM LLETOYHbIX BBOOB.

2.4 B ocHoBaHUM NpefycMOTPeHbl pe3bboBble OTBEPCTUSA ANA YCTaHOBKM BUHTOBBIX OMOP (HOXEK) NO3BOMSALLMX
KOMMeHCMpoBaTb HEPOBHOCTY Mora (BXOASIT B KOMMIIEKT noctaBku). Bo3amoxHa ycTaHoBKa NOBOPOTHBIX POMMKOB
05 TPaHCMOPTUPOBKM LKadda (fononHuTensHo gokynatoTces ponukm LUTK-M-40 nubo yeunerHblie LUTK-M-150).

2.5 [locTyn Ang MOHTaxa, KOMMyTauumn n obcnyxmBaHust 060pyaoBaHNS BO3MOXEH C YETbIPEX CTOPOH: Yepes
BOKOBbIE NErkOChbEMHbIE CTEHKU, NEPEAHIO0 U 3a[IHIOH ABEPb.

2.6 B 6a3oBoi koMmnnekTaumm wkad nMeeT 4 OLMHKOBAHHbIE BepTuKanbHbIe HanpaensioLme, perynupyemMsle no
rmy6uHe. MNpedycMoTpeHa cucTema 3a3eMreHust (npoBoda Ans 3a3eMrieHust Bcex AeTanei wkada BXOAAT B
KOMMIIEKT MOCTaBKM).

3. TPEBOBAHUA BE3OMNMACHOCTHU
Bce meTannuueckme anemeHTbl WKada AOmKHbI ObiTb COEANHEHBI C 3MIEMEHTOM AS1A MOAKI0HYEHNs 3aLUTHOro
3a3eMJ1eHMS C NMOMOLLbIO 3IIEKTPUHECKMX MPOBOAHMKOB UM KPEMNEXHbIX COeANHEHW.

4.TAPAHTUM U3TOTOBUTENA

4.1 V3roToBuTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME LiKkada TpeboBaHUSAM KOHCTPYKTOPCKOM AoKymeHTauuu n TY Pb
800008148.001-2003 npu cobnogeHnn noTpebutenem ycroBuii TPAHCTIOPTUPOBAHUS, XPaHEHUS!, MOHTaxa U
aKcrnyaTauuu.

4.2 MapaHTUHbIA CPOK 3KcMyaTauum wkados 12 mecsueB.

4.3 MapaHTUiHbIA CPOK XpaHeHus He 6onee 6 mecsiLieB.

BHUMAHUE! UsrotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a COXPAHHOCTb LWKadgha € yCTaHOBINEHHbIM
o6opyaoBaHWeM 3aKa3uuka Npu TpPaHCNOPTUPOBKe.

5.YCnoBuUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNTU3ALIUU

5.1 Mi3penvie He cogepXXunT B CBOEM COCTaBe MaTeprarioB OMnacHbIX Ans XWU3HWU 1 300POBbs HeNoBeKa, BpeAHbIX ANs
OKpy»atoLLien cpeapl. Msgenve He cogepnT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cneumanbHbIX
Mep NPefOCTOPOXXHOCTU NMPU TPAHCMOPTVPOBaHWMN, XPAHEHUW 1 YTURU3aLIMK.

5.2 TpaHcnopTupoBaHue LKadoB B ynakoBKE MOXET OCYLLECTBAATLCA MObIM BUAOM TPaAHCMOPTA B KPbITbIX
TPaHCMOPTHbIX CPeAcTBax, B COOTBETCTBMM C MpaBunamu NepeBO3KW rpy30B, AENCTBYIOLMX HA OaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBus TPaHCMOPTUPOBAHWS, B 4YacTuM BO3AENCTBUS KNUMaTUYECKUX (DaAKTOPOB, OOJIKHbI
CcooTBeTCTBOBaTh rpynne xpaHeHnsi4 no FOCT 15150.

5.3 Ycnosus xpaHeHusi no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4 YTunusauuio nagenunsi (pon3sogsT no obwum npasunnam, 4eNCTBYOLWMM y NoTpebutens.

6. A3ArOTOBUTEIb:
Pecny6nvka Benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuin paiioH, ar. Konoguium, yn. MuHckasi, aom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LJMO»



w UMO PYKOBOZCTBO MO CBOPKE: LLIKA® TENEKOMMYHWUKALIMOHHBIW LUTK-M 30U, 36U

Q Kpbiwa — 1 wr.
G OcHoBaHune — 1 Wwr.

G Pama — 2 wr.
Q LLIBennep ropnsoHTanbHbIN — 6 LWT.

G Mepembluka — 2 Wr.

&

KOMIMJIEKT MNOCTABKU

Al

-
1

Q0

0o

000 9 0 ©C000dQ

(anst rny6uHel 1000 Mm)
3agHasa cteHka — 1 Wt

MNMepenHss aBepb,

G BokoBble cTeHkM — 2 WT. (ansa rmy6unsl 600, 800 mm)
4 wrt.( gnga my6uHel 1000 mMm).

m BepTukanbHble Hanpasngawowme — 4 .
0 Oeepb: metann (1), ctekno (2), nepdopaums (3) — 1/2 wTt.*

o
N = @

*3asucum om Komrnekmauuu

- Moamndmkauus MepenHsas oBepb,
3aHsAA CTeHKa

* JInHelika ¢ pyHKUMEN N3MEPEHUS YPOBHS

Moaudmkaums T e [Be nBsepu @ aiika o4
¢ chukcaTtopom
rnybuHa | rmybuHa | rmybuHa | rmybuHa
BuHT notait M6x12 Q) |Bamnyuwka 30
S | Bont mex12 16
@ laiika M6 6 12
Komnnekrt 1
BUHT @ 3a3emreHus
@ﬁ pe3b6odopMMpyoLLMiA - 8 = 8
M5x10 Hoxxkm 4
S YcuneHHbIn &— | Bunt M5x16 4
TOYeYHbI 3aMOK 1 2
&) | raiika M5 4
% ToueuHBIl 3aMOK 6 10 4 8 \/ Kriiou 1
LUeCTUrpaHHbIN
Metns ABepHas 3 6 Heo6xopaMmMbi MHCTPYMEHT:
Hemndep 16 24 16 24
» KpectoBas otBepTka
* [nockorybupl ¢ yanuHeHHbIMU rybkamm
BuHT M6x10 48 « Kntoun raeyrbie: 19/10/7 mm
* Kntoy-LwecTurpaHHuk ans BHyTPEHHETO LECTUIPaHHMKa 3 MM
Lllan6a 3ybuartas 40

BHumMmaHue! 3atTarmBauTe BUHTOBbIE

COoefVHEeHMSA TONbKO NocCrie NoJIHOM
c6opku wkada!

CBOPKA U3OENNA

o MoarotoBsTe ocHoBaHue (B) k cbopke wkada. YCTaHOBUTE BUHTOBbLIE OMOpPbI (HOXKK).

MogroToBbTE pambl @ k cbopke wkada. Onpegenvte CTOPOHY OTKPbIBAHUS ABEPU U YCTAHOBUTE NETMN,
ncnonb3ynTe BUHTbI notan M6x12 u rariku M6. YcTaHoBUTE B HEUCNONb3yEMble OTBEPCTUS 3arfyLLUKN.

6 BHuMaHMe! YunTbiBaiiTe CTOPOHY OTKpLIBaHMA ABepM Npu cGopke Wwkada. CoeanHuTe Kpbilly (A) wkada, ocHo-
BaHue ‘ 1 pambl @ ucnone3ynte 6ontbl M6x12 1 3ybuaTtble wanbel. [1ns cbopku pacnonoxute pamMbl rOpU30oH-
TanbHo.




YcTaHoBwWTe LIBENNeps @ Ha pamsbl © ncnonb3ynte BuHTHI M6x10, 1
3ybyaTble Wwanbkl. YCTaHOBUTE NpoBOAa 3a3eMIieHUst Ha pambl nog, 6o-
KOBbl€ CTEHKM (Ha HWxHWUIA wBennep ans rmyouHbl 600, 800 MM., HA HKHUIA
1 cpegHuii gns rmy6uHsl 1000 MM.) 1 CO CTOPOHbI ABEPHBIX NETEMb, Kak
noKasaHo Ha pUCyHKe, Npu nomowm pesbbodopmmpytomx 6ontos M5x10,
13 cocTaBa KOMMNMekTa 3asemreHus. [py komnnekTauum Wwkada 3agHen
CTEHKOWN yCTaHOBUTE MPOBOZ 3a3eMJIEHNSI HA pamy C NMPaBO CTOPOHbI.

YcTaHOBUTE BepTuKarbHble HanpaengaoLmne @ Ha HeobxoouMmYyto riyGuHY.
Wcnonbaynte BUHTLI M6x10, 1 rankm ¢ pukcatopamu. 3aTaHuTte 4O yropa.

YCcTaHOBUTE 3aMOK Ha ,D,Bepb@ LLIKa(ba. BHumaHue B 3aKpPbITOM
NOoNIoXXeHNUU A3bIYOK COPUEHTUPOBaH rOPU3OHTASTbHO. YcTaHoBuTe

aemndepsl.

<1
Lyt
N

MogroToBbTE AN1S1 YCTAHOBKU 3aHHOH @ 1 OoKkoBble @ CTEHKW. YCTaHoBUTE
3aMKu 1 gemMndepsbl.

BHumaHue! B 3aKpbITOM MOMOXEHUN A3bIMKM 3aMKOB 3aJHeN CTEHKU
COPUEHTUPOBaHbI FOPU3OHTaNbHO. BOKOBbIX CTEHOK - BepTUKasIbHO.

7N\

YcTaHosuTe ABepb (J) 1 3aHI0K CTEHKY @ wkadpa. MoagcoeanHuTe nposoaa
3a3eMneHus.

B kpbiwe npeaycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbiX BBoAaa 212x110 mm.

B BepxHel 1 60KOBbIX CTOPOHAX OCHOBaHUS MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.

B TbiNnbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBoAbl 212x55 mMm.

212 422

[Fr= =791

Iwhﬁﬂ”y,n. M
ﬂ ‘ ] A [ \ E]

110

422

[E‘ o ]
ol H [
0 0 10 —
0 212
[ ——— I | —

LWkadbl wmpuHon 800 mm

BBoAa 422x55 mm.
B BepxHel 1 60KOBbIX CTOPOHAX OCHOBaHUS Mo ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.
B TbinbHOM CTOpPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBOAbI 212x55 mm.
212

110

422
[

[ Wkadbl wmprHon 600 mm \

B Kpbile npegycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbix BBoga 212x110 mm. u ABa

0 YcTaHoBuTe LKA Ha MeCTO aKCnyaTaumm, UCNonNb3ys NUHENKY ¢ cyHKUMEN

N3MepEeHUs YPOBHSI, KOMMEHCUPYITE onopamy HEPOBHOCTM nona. 3aTsHuTe
BMHTOBbIE COEAMHEHWS 0 yropa.

my6uHa wkacos 600, 800 mm.

y6uHa wkacor 1000 mm.

YcTaHoBUTE NEpeMbIYKU @ npv NOMOLLY pe3b60ohopMUPYHOLLIMX BUHTOB
M5x10
YcTaHOBUTE GOKOBbIE CTEHKM @ 1 NOACOEAMHNUTE NPOBOAa 3a3eMMeHus.

Bua nsHytpu

@ BHumanue! NMpeaycmoTpeHa BO3MOXHOCTbL NIMHEMHOrO coeAMHEHUsA WKadoB.
[ins coeamMHeHust yctaHoOBUTE LKadbl Tak, YTO Obl OTBEPCTUS B CUIOBLIX pamax
6binn coBMelLLeHbl. CoeguHuTe LWkadbl Mexay cobor, ncnonbaynte BUHTHE M5x16
u raikn M5. 3aTsiHUTE BUHTOBbIE COEAMHEHUS 4O yropa.

f B ocHoBaHue Lwkada Bo3MOXHa YCTaHOBKa POMMKOBBIX OMOpP (B KOMMNEKT NOCTaBKu \
He BXOAMT). .

BHumanue! LWkad ¢ ycTaHOBNEHHbIMM PONIMKaMy AOMKEH NepemMeLlaTbCs TONMbKO Mo POBHOM
\ NOBEPXHOCTU, NPYU 3aKa3e YYMTbIBaWTE Harpy304Hy CNoCOGHOCTb PONUKOB. ‘




